
LJETOPIS 

UČENIČKE ZADRUGE 

„ĐURĐICE“ 

 

 



 

 

ŠKOLSKA GODINA 
 

 2025.-2026. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SUDJELOVANJE NA XIV.ŽUPANIJSKOJ SMOTRI 
UČENIČKIH ZADRUGA 

KOPRIVNIČKO –KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE U RASINJI 
 

 

 

 

U prekrasnom ambijentu sportske dvorane OŠ Andrije Palmovića 
u Rasinji 15. svibnja 2025. godine održana je XIV. županijska smotra 
učeničkih zadruga Koprivničko-križevačke županije. 

Ove godine na Županijskoj smotri je sudjelovalo 12 od ukupno 25 
učeničkih zadruga u županij. Na samom početku prisutnima se 
prigodnim riječima obratio ravnatelj škole Krunoslav Belaj koji je 



istaknuo važnost zadrugarstva za razvoj poduzetništva te se zahvalio 
na podršci gostima iz Međimurske županije, udruzi Podravska gruda 
kao i uvaženim gostima među kojima su bili župan Koprivničko-
križevačke županije Darko Koren, zamjenik župana Ratimir Ljubić, 
pročelnica za obrazovanje, kulturu, znanost i sport Ana Mušlek i 
načelnik Općine Rasinja Danimir Kolman. 
Nakon prigodnog kulturno umjetničkog program kojeg su održali 
učenici OŠ Andrije Palmovića Rasinja, pristupilo se vrednovanju 
kreativnih radova mladih zadrugara prema kriterijima koje je propisao 
HSUZ. 
Nakon provedene analize dobivenih rezultata vrednovanja prvo mjesto 
je osvojila učenička zadruga Mak iz OŠ Mihovil Pavlek Miškina iz 
Đelekovca, a drugo mjesto je osvojila učenička zadruga Vretence iz OŠ 
Braća Radić Koprivnica. Te dvije zadruge predstavljat će Koprivničko-
križevačku županiju na državnoj smotri. 

 

Prošla godina nam je bila u znaku reciklaže elektroničkog otpada, 

tako da smo reciklirali elektroničke komponente iz starih kompjutera, 

mobitela i kamera.. 

Dobili smo nove uporabne predmete kojima smo se predstavili na smotri 

učeničkih zadruga.  

Privjesak i ogrlica od matične ploče iz starih mobitela.. 

              



 

Svjetleće naušnice 

 

 

Izrada broševa od tkanine s učiteljicom likovne kulture Tijanom Mamić.. 

 

         

 



Izrada ogrlica i narukvica od starih žica iz kompjutora i kablova od 

miševa, te tipkovnica.. 

 

 

 

 

 

Tipke od tipkovnica su jako korisne kao reciklažni materijal i s njima se 

može napraviti puno zanimljivih novih uporabnih predmeta.. 

 



         

 

 

OBILJEŽAVANJE DANA ŠKOLE - ZABAVA NA OTVORENOM 
U DVORIŠTU OŠ FRAN KONCELAK DRNJE 

 
Povodom Dana škole održan je „Morski party“.  

Dvorište, voćnjak i unutrašnjost škole bili su ukrašeni u morskom stilu, a 
u skladu s time bili su obučeni svi učenici matične i područnih škola te 
ostali gosti. 

Uživalo se u različitim sajmenim igrama, i to nošenju jajeta u žlici, 
otimanju marame, skakanju u vrećama, vožnji u tačkama, povlačenju 
užeta, gađanju čunjića…, a pravi morski ugođaj stvorio je kutak za 
jedrenje na dasci. 

Posebno oduševljenje izazvao je bar s mocktailsima pripravljenim 
od sokova i svježeg voća, a vrlo popularan je bio i kutak za oslikavanje 
lica te izradu morskih frizura. Bili su tu i štandovi sa sendvičima, 
sladoledom, voćnom saltom te proizvodima Učeničke zadruge Đurđice. 

Za glazbenu atmosferu pobrinuo se Tamburaški orkestar iz Hlebina 
i Školski zbor iz Drnja, a druženje u školskom dvorištu je završilo 
odbojkaškom utakmicom između učitelja i učenika petih i šestih razreda. 
Pobjedu su odnijeli učenici, a posljednja je aktivnost, na njihovu je 
radost, bila gađenje vodenim balonima. 
 



 

 

DRNJANSKA GULAŠIJADA 

Na središnjem prostoru u Drnju, u parku u centru mjesta, ove je 

subote 6.rujna 2025.godine održana tradicionalna gulašijada povodom 

Dana Općine. Osim samog natjecanja, događaj je bio i prilika za 

okupljanje mještana i gostiju, razgovor i slavlje Dana Općine u ležernom 

tonu. Osim brojnih OPG ova i mi smo izložili svoj štand. 

 

 

https://drnje.hr/


ŠKOLSKI VRT 

Tijekom protekle školske godine, rad sekcije „Zelene ruke“ pod 

vodstvom učiteljice Dijane Kolarić bio je usmjeren na praćenje prirodnog 
ciklusa rasta i razvoja biljaka te aktivno uređenje školskog vrta. Program 
smo započeli jesenskom pripremom vrta, koja je uključivala: 

 Čišćenje i regeneraciju gredica: Uklanjanje ostataka ljetnih 
plodova i pripremu tla za zimsko mirovanje. 

 Sakupljanje sjemena: Učenici su naučili prepoznavati zrele 
plodove, pravilno izdvajati sjemenke te ih sušiti i skladištiti u 
označene papirnate vrećice za iduću sezonu sadnje. 

Dolaskom hladnijih dana, fokus smo stavili na gnojenje i obogaćivanje 
zemlje, poučavajući učenike važnosti organske tvari za kvalitetu tla. 

 

    

Glavnina praktičnog rada odvila se u proljetnom razdoblju kada su 
učenici samostalno provodili sljedeće faze uzgoja: 

1. Uzgoj i sadnja presadnica: Učenici su sadili presadnice zelene 
salate, prateći njihov razvoj od prvih listova do presađivanja na 
otvoreno. 

2. Sjetva i sadnja povrtnih kultura: Na pripremljene gredice 
posađeni su luk i krumpir, uz demonstraciju pravilnih razmaka i 
dubine sadnje. 

3. Formiranje začinskog vrta: Posadili smo kutak sa začinskim 
biljem, učeći o njihovoj primjeni u prehrani, ali i njihovoj ulozi u 
tjeranju nametnika prirodnim putem 

Kroz rad u skupini „Zelene ruke“, učenici 6. razreda stekli su izravno 
iskustvo u proizvodnji hrane. Osim manualnih vještina, razvijali su: 



Odgovornost: Briga o biljkama zahtijevala je redovitost i pažnju. 
Ekološku svijest: Razumijevanje važnosti domaćeg uzgoja i očuvanja 
zdravlja tla. 
Suradnju: Rad u vrtu poticao je timski duh i međusobnu pomoć pri težim 

fizičkim poslovima. 
 

                     

Vrt je trenutačno u fazi aktivnog rasta, a učenici s ponosom iščekuju prve 
plodove svog truda, čime zaokružujemo uspješan ciklus učenja u prirodi i 
od prirode. 

 

 

 



AKTIV RAZREDNE NASTAVE- RADIONICA IZRADA 
GNOMOVA I JELENKA OD VUNE 

 

Radionica izrade božićnih gnomova i jelenka od vune održana je 
27.studenog 2025. , a namijenjena je učiteljicama razredne nastave koje 
vole kreativno stvaranje i blagdansku atmosferu. Tijekom radionice 
učiteljice su  izrađivale ukrasne gnomove i simpatičnog jelenka koristeći 
vunu, filc, drvene detalje i dekorativne dodatke. 

Uz stručno vodstvo učiteljice kemije Željke Kapus i voditeljice 
Učeničke zadruge „Đurđice“ , učiteljice su naučile osnovne tehnike 
oblikovanja i ukrašavanja, kombiniranja boja i materijala te izrade 
unikatnih božićnih dekoracija koje mogu uljepšati vaš dom ili poslužiti 
kao originalan poklon. 

Radionica je bila opuštenog i zabavnog karaktera, a svi izrađeni 
ukrasi prodavat će se na Božićnom sajmu u školi i u društvenom domu u 
Drnju. 

 

      

      

 

 

 



BOŽIĆNI SAJAM U ŠKOLI 

 U prostoru školskog hola 17. i 18. prosinca održan je mali sajam 

povodom obilježavanja Božićnih blagdana. Pod velikim odmorima ili dok 

čekaju autobus učenici su mogli razgledati ukrase koje su napravili 

zadrugari naše škole. Simboličnim iznosom donirali su novac za rad 

učeničke zadruge, a pritom svojim bližnjima poklonili sitnicu kao znak 

pažnje. 

 

 

 

 



BOŽIĆNA PRIREDBA U DRUŠTVENOM DOMU  

 

 

U Društvenom domu u Drnju 22. prosinca je održana božićna 

priredba ispunjena radošću, pjesmom i blagdanskim duhom. Program su 

vodili učenici PŠ Josipa Generalića Hlebine, Marija Rumek i Vito 

Želimorski, dok je konferansu, uz dozu topline i humora, osmislila 

učiteljica hrvatskoga jezika Ana Škundrić.  

Mnoštvo lijepih i raznolikih nastupa dodatno je naglasilo 

blagdansku atmosferu, a posjetitelji su na učeničkom štandu Đurđice 

mogli kupiti ukrase koje su izradili vrijedni zadrugari, te tako svojim 

bližnjima pokloniti sitnicu za Božić. Po dvorani je odjekivala pjesma, topla 

riječ, osmijeh i mir.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRIPREME ZA VALENTINOVO 

 

 

     

 

U četvrtak i petak, 12. i 13. veljače, u našoj je školi održan mali, ali 
iznimno šarmantan sajam povodom obilježavanja Dana zaljubljenih – 
Valentinova. Školski prostor ispunili su veselje, kreativnost i topla 
atmosfera zajedništva. 

Vrijedni zadrugari marljivo su se pripremali za ovaj događaj te su 
izradili mnoštvo prigodnih ukrasa i poklona. Na njihovim se štandovima 
moglo pronaći raznolikih rukotvorina – od maštovitih dekoracija i čestitki 
do simpatičnih suvenira koji su oduševili posjetitelje. 

Sajam je bio lijepa prilika za druženje, poticanje kreativnosti i 
njegovanje prijateljstva, a svi sudionici svojim su trudom i osmijesima 
pridonijeli ugodnoj i svečanoj atmosferi. 

 

 



 

 

 

 

 



SASTANAK PODRUŽNICE HSUZ-A ZA KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKU ŽUPANIJU 

Naša je škola bila domaćin Županijskog vijeća školskih zadruga 

Koprivničko-križevačke županije koje se održalo 27.ožujka 2026.godine. 

Sudionike je dočekao štand s uskrsnim rukotvorinama koje su izradile 

članice naše zadruge „Đurđice“. Nakon toga uslijedila su predavanja i 

radionica izrade sapuna, koju je vodila učiteljica kemije Željka Kapus, 

voditeljica naše zadruge. 

 

 

 

 

 

 

 



ŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE UČITELJA KEMIJE 

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE 

U Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica 30. 
ožujka 2026. održano je Županijsko stručno vijeće učitelja kemije 
Koprivničko-križevačke županije. Naša učiteljica kemije Željka Kapus 
održala je radionicu izrade sapuna. Kroz radionicu je predstavila i rad 
Školske zadruge „Đurđice“. 
Učitelji su nakon teorijskog dijela kreativno izrađivali sapune različitih 
oblika, boja i mirisa. Pritom su stekli nova znanja i uživali u praktičnom 
radu.  

 

                 

 

                                 

 



 

 

 

 

 

 



3D PRINT RADIONICA – IZRADA USKRSNIH MOTIVA 

Učenici su pod vodstvom učiteljice Adele Stilin imali kreativnu 3D print 
radionicu izrade uskrsnih motiva, gdje su kroz praktičan rad upoznali 
svijet 3D modeliranja i tehnologije 3D ispisa. Učenici su imati priliku 
naučiti kako nastaju 3D modeli te kako se digitalne ideje pretvaraju u 
stvarne predmete pomoću 3D printera. 

Tijekom radionice učenici su: 

 upoznali osnove 3D printanja i rada 3D printera, 
 naučili kako pripremiti model za ispis, 
 izrađivali uskrsne motive poput pisanica, zečića, košarica i drugih 

ukrasa 
 razvijali kreativnost, digitalne vještine i prostorno razmišljanje. 

 
Izrađene dekoracije namijenjene su za prodaju na Uskrsnom sajmu koji 
će se održati u školi.  

           

 

 

 

 



PRIPREMA ZA USKRS 

U četvrtak i petak (26. i 27. ožujka) u prostoru ispred blagovaone 
održao se  mali sajam povodom obilježavanja Uskrsa pod geslom „Neka 
Uskrs bude novi početak za donošenje dobrih odluka u životu!“. 
Učenici su pod velikim odmorima ili dok čekaju autobus mogli razgledati 
ukrase koje su napravili zadrugari naše škole. Simboličnim iznosom 
mogli su donirati novac za rad učeničke zadruge, a pritom svojim 
bližnjima pokloniti sitnicu kao znak pažnje. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RADIONICA IZRADE SAPUNA PROCESOM 

SAPUNIFIKACIJE ZA UČENIKE GOSTE IZ ERASMUS 

PROJEKTA 

U petak 17.travnja učenici domaćini i gosti iz Erasmus akreditacije 
su sudjelovali  na kreativnoj i edukativnoj radionici izrade prirodnih 
sapuna procesom sapunifikacije. Kroz zanimljiv spoj kemije, ekologije i 
kreativnog rada učiteljica kemije Željka Kapus je upoznala učenike  kako 
nastaje sapun, te kako će moći sami izraditi vlastiti mirisni sapun od 
prirodnih sastojaka. 

Uz praktičan rad i timsku suradnju, učenici su razvijali kreativnost, 
preciznost i interes za prirodne znanosti kroz iskustveno učenje. Svaki 
sudionik imao je priliku ponijeti kući vlastiti ručno izrađeni sapun koji je 
prethodno napravljen. 

    

                     

 



KREATIVNA RADIONICA – IZRADA TEGLICA ZA SUKULENTE 
RECIKLAŽOM PLASTIČNIH BOCA 

Pod vodstvom učiteljice Blažice Lenardić učenici 1.razreda su imali 
ekološko-kreativnu radionicu izrade teglica za sukulente od recikliranih 
plastičnih boca. Kroz praktičan i zabavan rad učenici su naučili kako 
svakodnevne predmete ponovno iskoristiti na kreativan i održiv način. 

Tijekom radionice učenici su: 

 upoznali važnost recikliranja i ponovne uporabe plastike 
 izrađivali ukrasne teglice od plastičnih boca 
 sadili male sukulente i učili o njihovom održavanju 
 razvijali kreativnost, ekološku svijest i praktične vještine. 

Uz bojanje, ukrašavanje i oblikovanje teglica, učenici su stvorili 

jedinstvene male biljne dekoracije koje će ukrašavati prozore školske 
kuhinje. Radionica je potaknula učenike na  odgovoran odnos prema 
okolišu te pokazala kako otpad može postati koristan i lijep predmet. 

            

   

   


